

SPORT

FC WIEN
Törekvés
3:0

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Nemzetközi front: 2-szer 2:4 Balkán-kupa: 7:0-ás győzelem Resicán: UDR és RMTE bravur

Joanitescu miniszter kezét fogott a játékosokkal és kitüntetésre terjeszti elő a csapat tagjait

A sok gól teljesen megzavarja a bolgárokat. Nem telik be újabb két perc és

Válogatottunk tönkrevverte a bolgárokat

Bindea centerezését Ciolac helyezi remek lövéssel rendeltései helyére 6:0.

Románia-Bulgária 7:0 (1:0)

Felocsudik tehetetlen ájuldozásából a vendégcsapat, két kornert csikar ki. Csapatunk nemsokára visszaveszi a játék irányítását és a 31. pben

— Kiküldött munkatársunk telefonjelentése —

— Érthetetlen, súlyos vereséget szenvedett válogatott csapatunk Bulgáriától — ez volt lapunk főcíme, tavaly, amikor a Cincér—Bürger, Albu—Rafinsky, Steinbach, Robe—Glancmann, Schwarc, Wetzler, Bodola, Kocsis összeállítású csapatunk 2:0 arányban vereséget szenvedett. A vasárnapi revánst lázas érdeklődés előzte meg. Vasárnap állandóan csilingelt a telefon. — Mi volt az eredmény? — érdeklődik mindenki, lázasan vártuk a hírt. Bukarest keresi a Sport és Kritikát.

Iyesen támad a bolgár csatárlánc, különösen a jobbszárnyunk veszélyes. Csapatunk is hamarosan belelendül a játékba és a 11. percben

A vendégcsapat offenzívája, csapatunk átveszi a játék irányítását, a bolgárok kifáradnak, nem bírnak tovább, nem tudják megakadályozni a ragyogóan támadó csatáraink gólsorozatát. 7. pben

Steinbach előadását Ciolac Valcovnak továbbítja, akinek helyezett lövése a kapus mellett talál utat a hálóba 1:0.

Dobay kitör és bombalövést ragaszt a hálóba 2:0.

Ellenállhatatlanul támad a kvintett és a 15. percben

Valcov leadásával Bindea száguld a szélen, centerezését Ciolac futtásból küldi a kapuba 3:0.

Nagy lelkesedés, a közönség ünnepli a csapatot — a csatársor az ünneplést megérdemli. A 16. percben

Dobay lövését Bermonscki kiüti, de Ciolac irgalmatlanul a hálóba vágja 4:0.

A bolgárok tehetetlenül nézik a gólzáport, két perc múlva újabb Románia-gól.

Dobay éles lövését a kapus tehetetlenül beengedi 5:0.

— Halló Bukarest, halló itt Sport és Kritika, halló itt Gömör! 7:0-ra győztünk, adom az anyagot:

Románia: Sepsici—Vogl, Albu—Robe, Steinbach, Lakatos—Bindea, Valcov, Ciolac, Bodola, Dobay.

Bulgária: Bermonscki—Istalov, Nikolov—Esenov, Baihusev, Vilhovskij—Pancsev, Beisser, Jovanov, Angelov, Stoicov.

Sok támadás, de az összekötők puha játéka miatt csak egy gól az első féldőben.

Bulgária kezd, széllal hátban. Ere-

Bolgár támadással indul a játék helycsere után, de 5 percig tart csak

formás kombinációval közel meg a kaput, Bindea, Ciolac, Valcov a labda útja és a bukaresti csatár beállítja a vég-eredményt 7:0

A meccs után a közönség vállain vonul ki a győztes csapat. Lelkes ünneplés. Joanitescu miniszter kezét fog a játékosokkal.

Várakozáson felüli játékkal lepte meg a közönséget

válogatott csapatunk. Különösen a csatársor volt az, amely rácáfolt az aggodalmaskodók kritikájára, Ciolac a centercsatár posztján élete legjobb csatárjátékot produkálta. Pompásan irányított, helyén volt a szíve, az esze, a lába minden helyzetet kihasználta és tudta mikor lehet, mikor kell löni. A rangsorban Bindea követi. A kis szélső kitűnően cselezett, pontosan centerezett. Dobay szép góljaival és huszáros lerohanásaival a mezőny legjobb embere volt. A fedezetsorban Lakatos jelentette az eszt, Steinbach nagyon szorgalmasan dolgozott, Robe is megfelelt. A hátvédek közül Vogl volt a megbízhatóbb, a biztosabb. A kapus keveset volt játékban.

Csütörtök, június 8

FC WIEN-TMTE

nemzetközi futballmeccs az Electrica-pályán délután 6 órakor

A bolgár csapat nem volt egységes

A kapus a gólokról nem tehet. A hátvédek közül Nikolov nagyon jó volt, de partnere nem tudta lefogni Dobayt. A centerfedezet nagy tehetség, de partnerei, az oldalfedezetek nem tudtak boldogulni a szélsőkkel. A csatársor stílus nélküli hajrá futballal kísérletezett. A Pancsev—Reisev-szárny volt a leghasznosabb ré-

szük.

Vélemények:

Radulescu szövetségi kapitány:
Nagyon stílusosan játszott a csatársor. A győzelmet főleg csatárláncunk ragyogó teljesítményének köszönhetjük.

Popov bolgár szöv. kapitány:

Csapatom nincsen formában. Szokatlan volt a füves pálya. A román center remek furballista.

És ezután:

Szombaton Jugoszlávia 5:3 arányban győzte le a görögöket, a szerb csapat nincsen formában, a meccs hőse a görög csapat volt.

Szerdán: Jugoszlávia—Görögország, csütörtökön: Románia—Görögország, szombaton: Görögország—Bulgária, vasárnap: Románia—Jugoszlávia a műsor.

Gömöri József.

A 8. percben Langer a labdát hátrafelé adja be Jordannak, aki azt a háló sarkába helyezi (2:1) Két perccel később Weiss önmagát játssza tisztára és szép sarkos gólt lő. (3:1)

Most a kombinált támad. A 12. percben Rónay helyezett lövését már mindenki gólnak látja, de Platzer bravuroz vetődéssel ment.

A 13. p.-ben Cay labdáját Hanke a hálóba juttatja. (4:1)

A 15. percben Bürger vét kornert majd a 22. percben Murgu, aki innen kezdve látható elfogultsággal bíráskodik. indokolatlan büntetést ítél a bécsiek ellen. A labdának Rónay áll neki, akinek előreadott labdájára Raffinszky nagy lendülettel startol, de Platzer hidegverrel az orra elől peckeli el a bőrt.

A végeredményt a 30. percben Dehelean állítja be, aki Schwartz szöglettrugását a kifutó Platzer mellett befejezi. (4:2)

Jó benyomást keltett a bécsiek elsőnap bemutatkozása, akik megerőltetés nélkül. szép játékkal győzték le a kombináltat

Floridsdorfer AC - Ripensia-NAC komb. 4:2 (1:1)

Nemzetközi mérkőzés. Electrica-pálya. 4500 néző. Bíró Murgu

A bécsiek bemutatkozása egybeesett az Electrica-pálya nagy nemzetközi debütálásával és meg kell állapítanunk, hogy mindkettő teljes sikert eredményezett. Nem mulaszthatjuk el, hogy ez alkalommal a legnagyobb elismeréssel emlékezzünk meg nemcsak a pálya kiváló alkalmasságáról, hanem a szakavatott reudezésről is amely kellemesen lepte meg az e szempontból nem túlságosan elkényeztetett temesvári közönséget.

A közönségnek a pálya felé való özönlése már a kora délutáni órákban megindult és a csaknem percnként érkező 3-as jelzésű villamoskocsik csak úgy ontották magukból azokat, akik a jó hírű bécsi csapat bemutatkozásának szemtanúi akartak lenni.

A pályán főleg az állóhelyek közönsége konstataulta jóleső érzéssel, hogy tolongásra és szorongásra semmi szükség nincsen, mert a lépcsőzetesen elhelyezett állóhelyek lehetővé teszik, hogy a pálya minden pontjáról kényelmesen lehessen végigélvezni a mérkőzést.

A szépszámú publikum, amelyet a két előmérkőzés sem tudott kifárasztani nagy izgalommal várta a bécsieket, akik kevéssel hat óra után jelentek meg a pályán. Üdvözlésüket a közönség hangos tapsviharral honorálta.

Utána a kombinált lépett a porondra híveinek zajos üdvözlésétől kísérve.

Schwarz gólját Hanke egyenliti az első félidőben

Murgu sipjelére a csapatok így állottak fel:

Floridsdorf: Platzer—Bernat, Schlauf—Cervenka, Cay, Radakovic—Weiss, Juranitsch, Hanke, Jordan, Langer.

Ripensia-NAC: Zombory—Bürger, Agner—Hrehuss, Dehelean, Krausz—

Beke, Schwarz, Rónay, Remmer, Raffinszky.

A játék meglehetősen lagymatagon indult. A nézőnek az volt a benyomása, hogy mindkét fél lebecsüli ellenfelét és erőit a mérkőzés végére igyekszik tartalékolni. A kombinált támadást indít, amelyet már a 2. percben kornor koronáz. A bécsi csapat nem túlságosan erőlteti meg magát, inkább a Ripensia támad, de a csatárok puhák. A 11. percben a Floridsdorf nyomul fel és Hanke gyönyörű félmagas lövését Zombory vetődés közben öklözi vissza a mezőnybe.

A 16. perc már eredményt hoz. Rónay 10 méterrel a kapu előtt tiszta helyzetbe jut. A labdát egyenesen az üres saroknak irányítva lövi és a lövést siker is koronázná, ha Schwartz be nem ugrana. így azonban a labda róla pattan vissza a mezőnybe.

Fél perccel később Schwartz lövését Platzer nem védheti. (0:1)

A 18. percben a kombinált csapat újabb kornert ér el, majd egy perc múlva Rónay szökteti Raffinszkyt, aki

Platzer kezeibe lövi a labdát. A Floridsdorf támadását Bürger a 21. percben csak kornerre mentheti, majd Langer szép lövése lécc felett süvít el.

A Floridsdorf szorongat. A 25. percben Wesz kiszökik és Hanke ad be, ez Langehez jutatja a labdát, aki gondolkodás nélkül bevágja. (1:1)

Az egyenlítés után megint a kombinált támad. A 30. percben Beke beadását Schwartz gyengén lövi, Platzer a labdát leüti, Bernat felszabadít. Egy perccel később Zombory veszedelmes helyzetben eredménnyel lép közbe. A 37. percben Rónay veszedelmes lövését, Platzer gyönyörű robúzonáddal fogja. A 43. percben Beke kitör, Schlauf zavarja, de Beke ennek ellenére megszúrja a labdát, amely kevéssel a lécc felett süvít el.

Kidomborodik a bécsi iskola a II. félidőben

Helycsere után a kombinált csapat változtat felállításán. Raffinszky helyet cserél Remmerrel. A 3. percben a kombinált csapat szöglettrugást ér el, Beke szép kornert Raffinszky kapu fölé fejezi.

A közönségnek jobban tetszett a Wetzler Ruda által dirigált Electrica-ILSA komb. mint a Ripensia-NAC kombinált

Floridsdorf - Electrica-ILSA komb. 4:2 [1:0]

Nemzetközi mérkőzés. Electrica-pálya. Bíró: Krausz. 1500 néző

Nagyon szép és élvezetes játékot hozott az Electrica és az ILSA kombináltjainak első nemzetközi kísérlete a bécsi Floridsdorf ellen. Sajnos a közönség nem honorálta a két rendező egyesület áldozatkészségét a mellyel egy ilyen költséges vállalkozásba fogott. Nálunk a közönség bizonyos előítélettel viseltetik akkor, amikor nem „nagy nevek” játszanak. Pedig már sokszor bebizonyosodott, mint ebben az esetben is, hogy sokszor élvezetesebbek az olyan mérkőzések, amelyeken részben ismeretlen, de mégis tehetséges játékosok küzdenek és illő az ilyenek igyekezetét

még fokozottabb mértékben támogatni. A közönség ama része, amely azt megtette és végignézte ezt a mérkőzést, bizonyos, hogy nem sajnálta meg.

A vendégcsapat ezen a második mérkőzésen már sokkal szebben játszott, de meg kellett küzdeniök a győzelemért. A bécsi iskola minden finomságát sikerült kihangsúlyozniok és játékuik teljes mértékben megnyerő volt. A kapuban Platzer, a szimpátikus válogatott, briliáns játéka és parádés védelei élményt jelentettek. A hátvédek biztosan dolgoztak. A fedezetsorban Cay közé-

pen ismét nagyvonalu játékot produkált. A csatársorban ezen a mérkőzésen a két szélső egymást multa felül, kívülük Jordan volt nagyon jó.

A kombinált csapat várakozáson felüli jó játéka meglepetés számba ment a beavatatlanok körében. Minden esetre sok játékosnál kiütözött a rutin hiánya és jó helyzeteket elidegeskedtek. Palmer két gólból benne volt. A hátvédek mindent megtettek, de két gól pillanatnyi visszsaesésükből esett. A fedezetsor végig küzdött, csak kár volt, hogy az oldalások túlságosan ráfeküdtek a szélsőkre és így Albert a középen egye-

Tennisz-, torna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Lloyd-sor, Löffler-palota

ül maradt. A csatársort Wetzter ki-
ünően dirigálta és izelítőt adott. is-
mét régi szép húzásából, kár hogy
partnerei nem igen értették meg, bár
őlkül telhetőleg igyekeztek.

A Floridsdorf az előző napi fel-
állításban állt ki, míg a kombináltak
összeállítása a következő volt:

Palmer — Reiter, Agner — Weber,
Albert. Barna—Béres. Kiss, Wetzter,
Kátay, Stetz II.

Változatos játékkal indul a mérkő-
zés. A 13. percben Agner kornert
vét, amit Weiss irányít és a labdát
Jordán magasan befejeli (1:0). A 16.
percben Wetzter gyönyörű akciót in-
dít, de Stetz az ötösről mellé küldi,
majd Kátay tisztán a kapuba lövi, A

játék a féldő végéig változatos.

Szünet után már a 4. percben vé-
delmi hibából Juranics lö gólt (2:0).
A 12. percben Ceryenka henszet vét,
11-est Barna lövi, de Platzer kivédi,
de a bíró megismételi, mert a kapus
elmozdul a vonalról, most Wetzter
lövését védi ismét szenzációsan a
bécsi kapus. A 15. perccen Béres a
tisztán álló Wetzternek tolja a lab-
dát, aki közlőrl behelyezi. (2:1). A
24. percben Hancke könnyű lövésé-
vel Palmer a kapuba fordul (3:1). A
25. percben büntető, melyet Wetzter
irányít a kapu elé, Kátay közlőrl
beteszi (3:2). Már-már ugylátszik,
hogy az eredmény nem változik
amikor a 44. percben Jordan aka-
dálytalanul kitor és 4:2 az eredmény.

Fuchs kiejti a labdát, ami Jaszensky
küld rendletési helyére. Kornerarany
4:3 a TMTE javára. A TMTE vé-
delme sokat dolgozott, de a kapus
sorra szedte a potyábbnál potyább gó-

lokot. A csatársor is széteső-
játékot mutatott. A UDR ben a fedezetsor
tempobírása és Keller kitünő formája
tünt ki.

A Kinizsi győzelmét a bíró akadályozta meg Diósgyőrött

Kinizsi-DVTK 3:3 (0:2)

A lilafehérek első magyarországi
játéka értékes döntelen hozott. A
Kinizsi nehezen talált magára. A nagy
elénál kezdő hazai csapat a 10. és
a 25. percben egy-egy góllal terheli
meg a lilafehér kaput. A két dugó
után a Kinizsi magára talál bár Zele-
nák I. a centerfedezet posztján nem
játssa ki szokott formáját, sokat ki
hagy, így a csatársor nem tud felfej-
lődni. Szünet után Cigányt Szutor
váltja fel, most a Kinizsi fedezetsora
de különösen Szutor és Nagy Tibor
átveszi a játék irányítását az eredmény
nem késik sokáig. A 15 perben Lot-
ter váratlan, de védhetetlen lövése az
első gólt jelenti. Öt perc múlva Glasz
góljával meg van az egyenlítés, de
a Kinizsi nem áll meg, tovább ostrom-
ol, a lendületes támadásokat siker
kíséri. A 35 percben Zemler révén
a Kinizsi vezet, a hazai csapat nem
is egyenlitené, ha a bíró nem aján-

dékozna nekik az utolsó perben egy
tizenegyet, amit Osztermann nem tud
kivédeni.

A meccs végig szép, változatos
küzdelmet hozott, a Kinizsi játéka
nagy sikert aratott. A védelemben
Hetzer és Kohl biztosan működött,
Osztermann az első gólnál hibázott.
A fedezetsorban Nagy Tibor volt a
legtechnikásabb de Szutor is nagy-
szerűen dolgozott. Demetrovici egyen-
letesen, kihagyás nélkül működött. A
csatársor a Baskov, Glasz, Lotter, Ze-
lenák II, Zemler összeállításban ját-
szott az első féldőben, de akkor
gördültek kifogástalanul a támadások,
csak Zemler és Lotter tudott érvény-
nyesülni. A második féldőben vál-
toztatták az összeállítást. Az Oszter-
mann, Glasz, Lotter, Zemler, Baskov
kvintett játéka stílusosabb, hasznosabb
eredményesebb volt.

P. M.

Resicán a TMTE és az AAC részére kevés babér termelt

A TMTE vasárnap döntelen eredményt ért el a mun-
kások ellen, de hétfőn súlyos vereséget szenvedett az
UDR-tól

RMTE-TMTE 1:1 (1:0)

Bíró: Szabó

RMTE: Sárközi—Bayerle, Fabián
—Davidescu, Kilyanya, Iványi—Sen-
ger, König, Sauer, Sárközi II. Grubl.

TMTE: Fuchs—Hajdu Gedő—Ger-
ber, Stepan, Weidle—Jovicšin, Jánosi
Reiter, Stocksläger, Buza.

A 24 percben Krubl szerzi meg
a vezetést kapu előtti kavarodásból.
Az első féldő kornerarany 5:1 RMTE
javára. Szünet után a szélel játszó
TMTE kerekedik felül. Stocksläger
és Jánosi etalálják a kapufát-Senger
is a kapufát célozza. A 23 percben
Reitert feleselésért kiállítja a bíró. A
28 percben Stocksläger egyenlít. A
meccs eredménye realis. Kapufaarány
3:2 a TMTE javára, kornerarany 7:5
Resica javára. A TMTE legjobb em-
bere Fuchs volt, a védelem haszno-
san dolgozott, a fedezetsor végig
egyenletesen játszott, a csatársorban
csak Jovicšin és Ssocksläger játéka
elégített ki. A resicai csapatból Ivanyi
Kilyanya. König és Sárközi II játéka
volt átlagon felül.

UDR-AAC 4:2 (2:0)

28 percben Micu lövi az első gólt,
a 39 percben Micu beadását Munteanu
értékessíti. Szünet után az AAC fel-
nyomul, A 11 percben Matyok, a 19
percben Galov eredményes. Az egyen-
lítés után az UDR-ben Stemler helyét
Moise foglalja el, aki a 32 percben
pompás gólt lö, az utolsó gólt Mun-
teanu rugta az üres kapuba. A me-

zőny legjobb embere Keller volt. Az
UDR fedezetsora nyerte meg a
meccset.

RMTE-AAC 4:0 (1:0)

A munkáscapat lelépte a puhan
játsszó aradiakat. Sauer lövi az első
gólt a 23 percben. Szünet után az
RMTE döntő fölényben kerül. A 29
percben Sauer fordulásból remek gólt
ragaszt majd a 35 percben Kilyanya
fejeli a harmadik dugót. A negyedik
gól szerzője Senger.

UDR-TMTE 5:2 (4:1)

Bíró: Weinert

A TMTE kapusa Fuchs rossz na-
pot fogott ki. Vasárnap az ő érdeme
volt, hogy a munkáscapat nem vesz-
tette el a meccset, de a hétfői fere-
ség a fiatal kapus lelken szárad-bár
többiek sem mutatták azt a játékot,
amit egy ligacsapattól a resicai kö-
zönség elvárt. Kétségtelen, hogy a
gólarány tulzott, de vereség megér-
demelt. Már a 2 percben Keller meg-
szerzi a vezetést, az egyenlítés nem
késik sokáig. A 7 percben Reiter
Damacsek hálójába vágja a bőrt. Az
UDR fölénybe kerül. Keller okos
játéka kimagaslik a mezőnyből. A 14
percben Keller a sarokba helyezi a
labdát, a 21 percben Keller szabad-
rugása a harmadik gólt jelenti, de a
hat trick nem elég, a 42 percben
Keller a negyedik gólt helyezi a te-
heterlen Fuchs kapujába. Szünet után
a TMTE is szohoz jut és a 7 per-
ben Jánosi eredményez. 29 percben

Freidorf nyerte a kör- mérkőzést

Vasárnap. Fratelia — Freidorf 1:0
(1:0). A gólt Turák III rugta. Meg-
óvott meccs az utánjátsszásra a Fra-
telia nem jelent meg.

Dacia—Vulturi 3:2 (0:1). Góllövő
Gruin, Putnik, Badeant, illetve Ba-
yerle és Daum (11-es).

Hétfő. Vulturi — Fratelia. Utobbi
nem jelent meg.

Freidorf—Dacia 6:0 (4:0). A gó-
lokat Thomas (2), Bücher (2), Lautz
és Lutz. A Freidorf szenzációs győ-
zelme nagy meglepetés.

Két döntelen Versecen

Vasárnap. Ripensia. Glória komb.
—Versec vál. 2:2 (2:1) Nehéz küz-
delem.

Hétfőn, Dusan Szilny—Rip.-Gloria
komb. 3:3 (2:1) A gólokat Rafinsky,
Marianuti, Delva rugták.

Pátria;IOGT 4:3 (3:3)

Bíró: Budai,

Pátria: Sneider — Eremia, Ernst —
Magyar, Szekeres, Sors — Dittrich,
Rosenhoffer, Tomaschek, Szécsányi,
Kovács.

IOGT; Kapcsó — Gyogyevics,

Capra — Margit, Kóváry, Doci —
Valentin, Horváth, Kunst (Brüder)
Rákos, Jung.

Változatos játék, mindkét csapat
egyformán kivette a részét a táma-
adásokból, de a szerencse a Pátriát
segítette. Negyedórai tapogatódzás
után a 16. percben Jung kitor és
éles lövéssel az antialkoholistákat jut-
tatja vezetéshez, két perc múlva Szé-
csényi egyenlít. Az IOGT rákapcsol
és a 20 és 22. percben Rákos illetve
Jung révén két góllal terheli meg az
ellenfél hálóját. A 30. percben a
Patria Kovács, majd a 43. percben
Tomaschek dugójával egyenlít. Szü-
net után a 7. percben Szécsényi lö-
vi a győztes gótt. Az IOGT egyen-
lítési kísérletei megtörnek a Pátria vé-
delmén. Az utolsó percben Thoma-
schek egy tizenegyet a kapu fölé
küld.

A győztes csapatban Schneider,
Szekeres, Tomaschek, Szécsényi és
Kovács játéka volt átlagon felül. Az
IOGT lelkesen küzdő együttesében
Kupcsó, Gyogyevics, Horváth és Jung
játéka tünt ki.

Jugoszlávia-Görögorsz.

5:3 3:1

A Balkán-kupáért játszott szomba-
ton a két csapat. Jugoszláviak sok-
kal jobb volt.

Vegye meg 2 leiért a pénteken reggel megjelenő
SPORT ÉS KRITIKA rendkívüli kiadását a **TMTE-FC Wien** és
Ripensia, NAC-Floridsdorf tudósításával



A csütörtöki bombaprogram

FC Wien-T.M.T.E

Nemzetközi mérkőzés az Elektri-pályán nagy-szerű előmérkőzéssel, kedvezményes belépő- és vil-lamos-jegyekkel

Még el sem múlt a Florisdorf meccsek izgalma, máris új attrakció tartja izgalomban Temesvár sportközönségét. Ezúttal a bécsi elsőosztály ötödik helyezettje, az FC Wien csapata játszik majd Temesváron, miután vasárnap és hétfőn kitűnő eredményeket ért el Nagyváradon. Kétségtelen, hogy ez az újabb nemzetközi viadal még csak fokozhatja az eddig megnyilvánult érdeklődést, mert hiszen az FC Wien szenzációs eredményeket ért el bécsi nagynevű ellenfelei ellen. Így többek közt megverte a Vienát 3:1-re, a WAC-ot 2:0-ra az Austriát 4:2-re, az Admirát 1:0-ra.

De leginkább érdekli az igazi sportembert Horváth, a bécsi híres bal-összekötő, aki 60-szoros válogatott és számtalan esetben diadalra segítette Ausztria válogatott futballcsapatát. Maga az a játék, amelyet a kis Horváth produkál, minden eddigi vonzerőt felülmúl. Rafinált és ügyes

cselei, gyors, technikás játéka külön élményt jelent. Partnerei azonban egytől-egyig teljes mértékben nyújtják azt, amit egy elsőosztályú együttes tagjától el lehet várni.

Ez a mérkőzés is az Elektri-pályán kerül lebonyolításra délután 6 órai kezdettel és jegyek elővételben máris kaphatók a Sport és Kitiika szerkesztőségében, a Temesvári Hirlap propagandaosztályán, a Kossuth-téri és Scudier-téri újságkioszkokban kedvezményes áron. Azonkívül válthatók ugyanott 6 lejes villamosjegyek amelyek segítségével a közönség a város bármely pontjáról oda-visszatározhat a pályára. Külön villamos kocsik állnak rendelkezésre erre a célra.

A TMTE valószínűleg Fuch — Moravetz, Hajdu — Stepan, Weidle, Máté — Jovissin, János, Reiter Stockschlager, Buza felállításban játszik, de szó van arról, hogy Püllök és Karlach, a két volt TMTE játékos is szerepelni fog.

Vidéki eredmények

Nagyvárad. FC Wien—Crisana 4:2 (2:1). Pompás játék. — Arad. AMTE—Törekvés 1:0 (1:0). Tóth rugta a gólt. — Csernovic. Olimpia—Jann 1:0. — Lugos. LMTE—Hacoah 1:1 (1:0). Muncitori (Sibiu)—Germania 4:0 (1:0). — Karánsebes. CFR Turn-severin—Semenicul 3:1 (3:1). — Nagyszeben. Soimi—Vultur (Lugos) 2:1 (1:1). — Facsád. SC Faget—Kinizsi II. 3:1 (1:0). Négy gólt nem adott meg Dr. Szahó bíró a Kinizsi kárára. — Buziás. Fortuna—Phönix 3:2 (2:1). Meglepetés. — Arad. Törekvés—AMTE, NAC

komb. 8:2 (4:1) A Hrehussal és a Temesváron is vendégszerepelt három váradai játékosal felrészített arad kombinált súlyos vereséget szenvedett.

Szibiu. Vulturii Lugos—Szeben válogatort 2:2 (1:1) Muzsnai I, Mustec I, Neteda I, Jorga II. I.

Lugos. Hakoach—Germania 4:4 (4:2) Góllövő: Krámer, Kántor és Rosenbach, illetve Duma és Dobra.

TMTE—Sebeni MTE 3:0 (2:0) Gólok: Sereg, Caba és Mészáros.

Kolozsvár. BSzKRT—KAC 1:1 (1:0) BSzKRT—Universitatea 3:0 (2:0) meglepetés.

Delta. TMTE ifi—DAC 2:1 (1:0) Vasárnap. TMTE ifi—DAC 2:0 (2:0) Hétfő.

Egyéb eredmények

Electrica komb.—ILSA komb. 2:0 (1:0) A gólokat Halm rugta.

Unirea—Kadima 4:3 (2:1) A gólokat Erdei (2), Ott, Boka illetve Hermann és Mayer rugták.

ILSA komb.—Kadima 2:1 (1:0) A gólokat Szűcs, Groszmann (öngól) és Hermann rugták.

Electrica komb.—Unirea 2:1 (1:0). A gólokat Halm és Csönka illetve Erdei rugták. Az Electrica nyerte a körmérkőzést.

Simeria. CFR ifi—ILSA ifi 1:0 (0:0) Venus—Unió 1:1 (1:0) Góllövő: Steiner, illetve Takács.

A NAC győzelme Temesváron

NAC—Autoclub 4:1 tenniszverseny. Velvárth-Somló 3:6, 6:3, 6:3, 6:3. Steiner-Ungár, 6:2, 6:3, 2:6, 4:6, 6:3. Velvárth, Bleyer-Ungár, Zipser 8:6, 0:3, 5:7, 4:6, 6:4. Steiner Somló 6:0, 6:2, 6:4. Ungár-Wilvert, utóbbi feladta — ez volt az egyetlen temesvári győzelem.

FC Wien-Törekvés 3:0 (1:0)

A bécsi csapat iskolajátékot produkálva fölényesen nyerte a meccset. Popper öngólla juttatja vezetéshez a bécsieket. Szünet után Eidenhoffer és Kolics eredményesek

Panaitekos-TAC 3:0 (2:0)

Az első athéni meccset az atléták elvesztették.

A TAC győzött Resicán birkózásban

TAC-RMTE 4:1. Lég. Horváth győz Gedeon ellen. Pehely: Dékány Toma ellen. Könnyű: Dragomir győz Gedeon II ellen. Közép a: Gimesi Resica győz Trajan ellen. Közép b: Gocos győz Mészáros ellen.

Rapid-Hertha 2:1 (1:0)

Rapid pálya. — Bíró Welter.

Rapid: Schmidt II. — Mitzariu, Dubicky — Buschbacher, Weisz, Kohl — Schmid I., Cutor, Milovanovics Witye, Berenc.

Hertha Potya — Hoth, Warasen — Bach, Nedenbach, Titz — Wegeser, Schrauch, Burger, Hänicka, Schmidt.

Szép játék, a Hertha lendületesen játszott, de a Rapid egységesebb és tenikásabb játékot produkált. A 40 percben Schmidt átadását Cutor értékesíti. Szünet után Wegeser kiszökik és egyenlít. A 18 percben tizenegyesből Wittye biztosítja a győzelmet.

Külföld

Frankfurt. Eigracht, FSV komb.—Ujpest 7:9 (2:1). — Pozsony. Hungaria—Racing Club (Páris) 2:2 (2:0) — Bratislava—Sparta 2:0 (1:0) — Bécs. Vienna—Hakoach 3:1, Austria—WSC 2:1. Bajnokiak.

Vasárnap

Budapest. Nemzeti—BRK 2:1 (1:0) — Rotterdam. Bocskay—Xerxes 6:2 (4:2) — Athén. Kispest—Olimpiakos 3:0 (2:0) — Spalato. Budai—Hajduk 1:0. — Pozsony. Hungaria—Bratislava 3:0 — Szabadka. Ferencv. — Bácska 3:1. — Bécs. Rapid—Glasgow Rangers 4:3 (3:2). — Lemberg. Macabi (Csern)—Pogon 2:2.

Hétfő.

Pozsony. Hungaria — Sparta 4:2 (2:2) A budapesti csapat nyerte a serleget.

Athén. Kispest—Apollon 3:2 (2:2) Belgrád. Ferencváros — Jugoszlávia 4:2 (2:1) Rotterdam. Bocskay—Ajax 2:1 0:0

Tippálázat

TMTE-FC Wien
Ripen: NAC-FAC
Bolgár-Jugoszláv.
Román-Görög
Név
Pontos cím

Fenti tippálázat legkésőbb holnap szerda estig beküldendő és a péntek reggel megjelenő lapunk tippálázataival együtt lesz pontozva.

A lipbajnokság állása

201 p. Szilárd II. 192 p. Osztermann II. 186 p. ifj. Szednicsek János Steiner Ernő 182 p. Popescu Alexandru 180 p. Neumann A. 179 p. Bauer Péter 176 p. Krepnska Ferenc 175 p. Puia Rezső, Sente Lajos 171 p. Tormási Lajos 170 p. Toth Róbert 169 p. Korodin B. 168 p. Karlak József 167 p. Inn Emil 164 p. Tedesco Pál 162 p. Mózes Dénes 160 p. Osztermann Géza 159 p. Kókal Stefan 157 p. Löbl Ödön, Schlapanckj Hilde, Schmitz Hedy. 156 p. Belgrasch Imre 155 p. Timár Mihály 153 p. Eliás Tibor, Székely János 151 p. Weisz Vilmos 149 p. Orban Gyula 148 p. Glázi Miklós 145 p. Schirmany Ferenc 144 p. Wagner Ernő 142 p. Pare Ferenc 140 p. Eremia Adrian, Klepsch József, Schwartz Sigismund 139 p. Luca Nicolae 138 p. Scsleszer Laci 137 p. Kleins János, Popity István 136 p. Krausz A. 134 p. Buluka Pál, Pirsch József 131 p. Daba István, Grecu János, Piczor Vince, Crimz P. 130 p. Ramacher Ferenc 127 p. Bozsó Mátyás, Kovács Lajos, Nágel Péter, Stuffle Mihály, 126 p. Bozsó János, Takács Rudolf 125 p. Fuchs Sándor, Kalcsó Lajos, Rothstein Armin, Schmarda Josif, Willy Rezső 124 p. Baka Sándor, Popper Fülöp, Zsicsik János 123 p. Buday Andor, Fischer Antal, Golu Dumitru, Petla Miklós 122 p. Kánya Gyula, Mayer János 121 p. Bulbás Árpád, Klein Otto, Leitersdorf 120 p. Eichert János, Lakatos Péter 118 p. Boroanca Traian 117 p. Busbacher Károly 115 p. Klein Rudolf, Koháry Antal, Luca Gheorghe 114 p. Davidovits Ignatz, Philipp Rohert 113 p. Odjác Emil, Sámuel László, Steimetz János 112 p. Rádoczy L. Liska Pál, Walder Viktor 111 p. Kotschák Viktor, Schock Lajos, Teodorescu Gheorghe 109 p. Barbaresku Andor 107 p. Káráz József, Schaff Béla 105 p. Capra II, Lusztig Laszlo 104 p. Pokorny János, Walzer Béla 103 p. Friedrich Jenő, Kanton Laci 101 p. Belgrasch János 100 p. Gubi Jenő. Pataki Tibor, Tauth Jesif.

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu Jenő.

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Társzerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László

Nyomatott

„Hajdu”-nyomdában

Uj helyiségben a
HEUSLER-cukrászda
a Belvárosi Hunyadi-utca 54. szám alól a Heusler-cukrászda az ugyan-csak a Hunyadi-utcában lévő
volt Bergenthal-féle képkeretüzlet helyiségébe
költözött át. Friss, izletes, sütemény naponta, tejes, és csokoládés kávé, sandviche a legolcsóbb áron.

Football-labdák
boka-, térd- és sípcsontvédők
beszerzési forrása
RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek, árcsökkentéssel.

Jó formában lesz
ha eltönyt, felöltöt és mindennemű ruhát
CORODIN ÉS STEPAN
szabóüzemében csináltat
(I. Moravetz-ház, II. emelet)